

ОРГАНІЗАЦІЯ КРАЄЗНАВЧО-ТУРИСТИЧНОЇ РОБОТИ У ШКОЛІ ТА ПОЗАШКІЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ

Викладачі: Костолович Марія Ігорівна, доцент кафедри екології, географії та хімії Рівненського державного гуманітарного університету;

Логвиненко Ірина Павлівна, доцент кафедри екології, географії та хімії Рівненського державного гуманітарного університету.

Кількість кредитів: 3.

Семестр: 8.

Анотація навчальної дисципліни

Навчальна дисципліна «Організація краєзнавчо-туристичної роботи у школі та позашкільних закладах» призначена для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня підготовки за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія)».

Мета дисципліни: ознайомлення здобувачів вищої освіти з методикою організації краєзнавчо-туристичної роботи учнів, організаційно-педагогічними формами, методами, засобами її реалізації в освітньому процесі школи та позашкільних навчальних закладах; формування необхідних знань, організаційно-методичних умінь та навичок проведення краєзнавчо-туристичних досліджень, застосування краєзнавчої інформації й організації туристичних заходів.

Основними завданнями вивчення дисципліни є:

- ознайомлення з теоретико-методичними засадами краєзнавства та дитячого туризму;
- ознайомлення з основними видами краєзнавчої та туристичної роботи;
- вивчення особливостей організації краєзнавчо-туристичної роботи закладами шкільної та позашкільної освіти;
- формування навичок щодо проведення краєзнавчо-туристичних досліджень, туристичних заходів, екскурсій, походів, експедицій тощо;
- застосування краєзнавчої інформації з метою підвищення ефективності освітнього процесу та рівня засвоєння знань з географії.

Загальні компетентності (ЗК):

ЗК01. Знання й розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК05. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

ЗК06. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК10. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.

Фахові компетентності (ФК):

ФК01. Здатність власною національною позицією, ціннісними уявленнями, духовністю, повагою й любов'ю до рідного краю, історії,

української мови та культури виховувати свідомих громадян України в умовах демократичної, економічно розвиненої та правової держави.

ФК03. Здатність створювати позитивний психологічний клімат для навчання з урахуванням індивідуальних і вікових особливостей учнів, організувати комунікацію між учасниками освітнього процесу, сприяти рівноправному навчанню всіх учнів, незалежно від їх соціально-культурно-релігійних особливостей та дотримуватися етичних норм та вимог безпеки життєдіяльності у професійній діяльності.

ФК09. Здатність використовувати інформаційні технології для орієнтації в світовому та національному географічному освітньо-науковому просторі в контексті пошуку джерел географічної інформації та її наукового опрацювання і використання відповідного програмного забезпечення для картографування природних явищ і процесів та педагогічних досліджень.

ФК14. Здатність реалізовувати краєзнавчий підхід на уроках географії, у позакласній та позашкільній діяльності, орієнтуватись в організації туристичного простору та застосовувати методологічний апарат для організації безпечної туристичної екскурсії чи походу.

Програмні результати навчання:

ПР05. Знає, розуміє та демонструє здатність реалізовувати теоретичні та методичні основи навчання в закладах загальної середньої освіти та здійснює планування і визначає оптимальні шляхи організації учнівського колективу в різних видах навчальної діяльності.

ПР06. Застосовує методи діагностування навчальних досягнень учнів та має навички аналізування непередбачених проблем у професійній діяльності та уміє знаходити шляхи їх вирішення.

ПР09. Здійснює відбір, аналіз, представлення і поширення географічної інформації, використовуючи письмові, усні та візуальні засоби, картографічні методи, геоінформаційні технології при характеристиці географічних об'єктів і територій.

ПР15. Уміє вести польові природознавчі, фізико-географічні й суспільно-географічні дослідження, необхідні для організації практичних занять з географії в школі та для позашкільної краєзнавчої і природоохоронної роботи.

ПР16. Формує відповідальне ставлення учнів до природи, повагу до культурних цінностей і традицій місцевого населення під час екскурсій, походів і експедицій з учнівською молоддю

Вид контролю: залік

З робочою програмою та силабусом навчальної дисципліни можна ознайомитись на кафедрі екології, географії та туризму.

Очні консультації: понеділок з 13.00 до 15.00.

Онлайн-консультації: середа з 11.00 до 13.00.

E-mail: kostolovychm@gmail.com

E-mail: logvunenko.irina@gmail.com